
Corrigé exercices inéquations 

 

Exercice 1 

1) 0122  xx  équivaut à :   01
2
x   toujours vrai donc S = R 

2) 962  xx  équivaut aux lignes suivantes  0962  xx                                                                                                           

  03
2
x  vrai uniquement si x = 3 donc S =  3  

3) 0254 2 x  équivaut aux lignes suivantes : 0)52)(52(  xx  d’où le tableau de signes suivant : 

x   
           

2

5
             

2

5
 

                    

2x + 5                         -                0             +      + 

2x – 5                         -                                -             0   + 

( 2x – 5 ) ( 2x + 5 )                        +               0              -             0   + 

S = 









2

5
;

2

5
 

4) )45)(13()45)(52(  xxxx  équivaut aux lignes suivantes : 

0)13)(45()52)(45(  xxxx                                           

   0)1352)(45(  xxx                                                                  

      0)6)(45(  xx d’où le tableau de signes suivant : 

x   
              

5

4
 

            6                     

5x – 4                         -                0             +      + 

- x + 6                        +                               +             0   - 

( 5x – 4 ) (- x  + 6)                        -               0              +             0   - 

S = 







6;

5

4
 

5) 0)82)(75()82)(73(  xxxx  équivaut aux lignes suivantes :  

0)7573)(82(  xxx                                              

                                  0)142)(82(  xx qui donne le tableau de signes suivant : 

x                 4             7                     
2x – 8                         -                0             +      + 

- 2x + 14                        +                               +             0   - 

( 2x – 8)(-2x + 14)                        -               0              +             0   - 

S =     ;74;  

 

Exercice 2 

1) On a : 

 

                                 

x                 -10             -4/3                     
-x-10                        +                0             -      - 

3x+4                        -                               -             0   + 

( -x+10)(3x+4)                        -               0              +             0   - 

             
 

 
     

2) On a : 

                                 

x                 14/3             6                     
3x-14                        -                0             +      + 

-x+6                        +                               +             0   - 

( -x+6)(3x-14)                        -               0              +             0   - 
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3) On a  

                                                       

x                 1             3/2                     

x-1                        -                0             +      + 

2x-3                        -                               -             0   + 

( x-1)(2x -3)                        +               0              -             0   + 

          
 

 
     

4) On a : 

                                     

x                 -13             -7/3                     

-2x-26                        +                0             -      - 

6x+14                        -                               -             0   + 

( -2x-26)(6x + 14)                        -               0              +             0   - 

             
 

 
     


